

内部资料 免费交流







APP (苹果版)

西山煤电集团公司主办 山西省连续性内部资料准印证 第B183号 (每周二、四出版)

集团公司3月份安全办公视频会要求

节后收心抓安全 两会期间保安全

集团公司3月 份安全办公视频会3 月5日召开(见图)。

集团公司副总 经理李健主持会 议。会上,集团公司 副总经理、安监局长 戴永禄对3月安全 工作进行安排。

集团公司副董 事长、党委副书记、 总经理郭福忠在讲 话中要求:做好年后 收心工作,全身心回 归安全生产工作;在 全国两会期间,各单 位要从思想上、方法 上、手段上下大力 气,进一步提升安全

质量标准化工作水平,确保安全生产;针对 季节性变化,要做好班前安全排查、班中安 全监管: 在基本建设方面, 要吸取事故教



训;在改革改制方面,要按照时间节点全力 推进;在契约化管理方面,要科学设计指 标,严肃跟踪考核,争取良好效果。

2 月 27

日,集团公司 工会召开七届 十三次全委

集团公司董事 长、党委书记王玉宝 就做好下一步安全 生产工作强调,各单 位要认真学习集团 公司有关文件制度, 确保落实到位;要采 用表格化管理方式, 进一步引深安全确 认法;针对各种变化 与特殊区域,必须引 起高度重视,采取针 对性措施;要大力推 行清单式管理,明确 目标任务,落实"-优三减"工作,进一 步提高单产单进水 平。王玉宝还从加 强经营管控、推进契

约化管理、做好"三供一业"剥离和大集体 改制工作、抓好工程建设、党风廉政建设等 方面提出指导意见。 ●温 洁

3月1日,集团公 司召开党委中心组(扩 大)学习会。集团公司 党委书记、董事长王玉 宝主持。集团公司领 导郭福忠、徐俊明、王 成师、郭文斌、贺志宏、 王永信、于林、李健、王 雷英、李晓东、戴永禄、 干建军, 总法律顾问王 晶莹,股份公司总经理 樊大宏参加。

会上,重点学习了 习近平在中共中央政 治局第四次集体学习 时的讲话精神;中央第 十五巡视组巡视山西 省工作动员会的主要 精神;骆惠宁在山西省 十一届纪委三次全会 上的讲话精神及省委 国有企业改革发展和 党建工作领导小组会 议主要精神等8项内 容。自学了山西日报 评论文章《不当煤老 大争当排头兵》,推荐 了书目《读懂中国改 革》《于丹〈论语〉心 得》。 ●曹建元

召开党

集团公司安排3月生产计划工作

2月27日,集团公司召开3月生产计划会,总 结2月工作,安排3月任务。集团公司领导王成 师、戴永禄、于建军出席会议。集团公司副总经理 李健主持会议。

会上,所属各矿(厂)汇报了2月生产、销售等 主要指标预计完成情况、3月生产计划安排和春 季森林防火采取的主要措施;总调度室、计划处分 别通报2月指标完成情况,安排3月生产计划;山 西焦煤销售总公司、公路公司及西山销售公司分 别就2月煤炭外运情况进行通报说明。

与会集团公司领导结合分管工作提出意见建 议,要求认真做好安全工作,把安全和生产有机结 合;做好国家级一级质量标准化验收工作,加快整 改问题和不足;高度重视气候变化,针对季节特色 做好安全生产;积极争取运力,抓好生产组织;积 极创造条件,抓好重点工程;合理调整衔接,抓好 工作面布置;盯住时间节点,抓好基建技改;提前 统筹规划,抓好"一优三减"。

集团公司审核今年效能监察项目

3月1日,集团公司召开2018年效能监察领 导组会议。集团公司纪委书记王永信、总会计师 李晓东出席。

会上,集团公司纪委通报拟表彰的2017年度 效能监察优秀项目成果名单,介绍2017年度工作 成果及2018年工作思路。会议审核讨论了2018 年效能监察立项项目并提出建议。

李晓东表示,效能监察工作对于加强企业管 理、增加企业效益起着积极作用,各单位在项目内 容上要紧跟形势,加强量化力度,力求创新突破。

王永信要求各单位确定工作负责人,找准工作 侧重点,创新工作方法,完善项目内容,找好项,立好 项,选树典型,进行引导,达到效果,做好管理的再管 理、监督的再监督,确保工作落到实处。 ● 张 衢

集团公司工会召开七届十三次全委(扩大)会议

(扩大)会议,总结去年工作,确定今后 三年工会工作总基调,安排2018年任 务。集团公司工会主席郭文斌出席。

2017年,集团公司各级工会组 织秉持"双为"理念,强基础、补短 板、增活力,为职工谋实事、办好事、 解难事,积极服务安全生产,关注民 生,深化帮扶机制,加强自身建设, 关注职工发展 在加快集团深化改 革、转型升级进程中发挥了重要作 用,先后荣获"全国煤炭系统全民健 身优秀组织单位"、"山西省十佳基 层工会"、"山西省'五小'竞赛活动 优胜单位"等荣誉。

集团公司工会确定2018年为

'理念创新年"、2019年为"机制创新 年"、2020年为"工作创新年",同时围 绕三年规划布局,今年要重点做好六 方面工作,一是创新理念,服从服务 于第九次党代会精神,努力实践"双 为"办企理念;二是创新理念,服从服 务于集团改革发展要求,努力构建新 型工作模式;三是创新理念,服从服 务于安全生产经营管控,努力提升职 工队伍素质;四是创新理念,服从服 务于和谐劳动关系建设,努力维护职 工合法权益;五是创新理念,服从服务 于新西山城市化进程,努力引领职工 有品质生活;六是创新理念,服从服务 于广大会员期待要求,努力打造群众

郭文斌在会上强调,2018年是 集团公司全面深化改革的攻坚之 年,而创新是改革发展的动力,要从 理念创新开始,最终达到工作创 新。各级工会组织要担负肩上的责 任,找准工作切入点,掌握工作主动 权,团结带领广大职工解放思想,攻 坚克难,脚踏实地,奋发工作,为集 团公司高效率运行、高质量发展、开 创幸福美好生活再作新贡献。

会上,增补了集团工会第七届 委员会委员,并对一年来涌现出的 先进集体和个人进行表彰。

●张 衢 胡丹

科学构建产业格局 实现企业长远发展

四论学习贯彻集团公司职代会工作会精神

●辛中平

集团公司第九次党代会提出, 要构建以煤炭为主业,以电力、焦 化、建材为辅业,以现代物流、健康 医养等为新兴产业的"1+3+N"产业 格局。今年集团公司职代会、工作会 上再次强调,要科学把握"1+3+N"产业 格局,为企业谋求长远发展。

首先,煤炭主业要做大做强。煤 炭产业是集团公司的根基产业,是企 业立足的根本。国际能源署发布的 《煤炭市场报告2017》中指出,到2022 年,煤炭仍将占中国能源需求的55% 以上,在煤炭转化和燃煤发电领域, 中国将保持持续增长,煤炭仍将在中 国能源市场占主导地位。因此,我们 要坚定不移地做大做强煤炭主业。一 要提高装备技术水平,要像斜沟煤矿 井下所有变电所和主水泵房实现无 人值守那样,通过提升机械化、自动 化程度,降低劳动强度,实现减员提 效。二要做好煤炭深加工,提高产品 纵深度和附加值。要大力实施"精煤

战略".推进智能化车间改造,加强煤 质管理,提高入洗效率,调整产品结 构,实现适销对路、产销平衡;要不断 向下游产业进军,升级产业结构,优 化产业布局。三要整合重组优质资 源。加快推进整合重组,以古交、吕 梁、临汾为扩张的主战场,放眼全省、 全国乃至全球,加强与优质资源主体 接触交流,同步在国内以及海外寻找 优质资源项目合作机会,2018年力争 扩充能力1000万吨。(下转第3版)